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40. x <100 ve x bir pozitif tam sayi olmak lizere

J1+2+3+4+5+x

ifadesini tam sayi yapan kac tane x degeri vardir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

41. xyz ve kim rakamlari sifirdan farkli tic basamakli dogal
sayilardir.

Xyz

+ Kim

1000

olduguna gére x +y + z + k + | + m toplami kagtir?

A)10  B)19 C)20 D)28  E)36
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42. Matematik 6gretmeni olan Elgin tahtaya alti tane ardisik
tam say! yaziyor. Daha sonra bu sayilardan bir tanesini
siliyor.

Geriye kalanlarin toplami 112 olduguna gére Elgin
Ogretmen’in sildigi say1 kagtir?

A)24  B)23 C)22 D)21  E)20

43, Bir kutudaki kalemler 3 erli, 5 erli ve 7 serli olarak grup-
landinidiginda her seferinde 2 kalem artmaktadir.

Bu kutudaki kalemlerin sayisi asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A)107 B)212 C)317 D)427 E)527
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Diger sayfaya geginiz.




